H7|
13 07 31
(791-1-2 (HE+E (Ef)g-l-g
o @u ® DLy O e

1 3 1+3 4
JH— _ — = - =
“)4+4 4 4 1
glo 7 _ 1047 17 5
12 12 12 12 12

3 1 3+1 4
)=+ = = —
(+)5+5 =

5 5
whebAl, Lhe] ghet 1B G,




| co
~|w
| W~
|
Nl ©

w2tA 8| [3[ J4=99Yrt
ojmf 8 -3+ 4 = 9Pk |

wheba [Jetelli -, +7F 24t Soirtor ghict







._._“_..u
RO

A

._.__l_..u
<0

._.r._..u
K0




o3 A4S sHA L.

5 1
3— _
7+27
6
@ 3= @ 4? @ 5— @ 6—




@(1)9,7,10(2)10,13,11

@ (1)7,9,10(2) 13,10, 11

® (1)7,10,9(2) 13,11, 10

@ (1)10,7,9(2) 11,13, 10

® (1)9,7,10(2) 10,13, 14

13

+35 =10+ =11

11
13

2)7




a4 | == 7
5012 AagieU. 29017t ALge HEL BE B T, Q1]
T8
4 6 3
@ 4?; @) 6?; ® HEL
@®)12-L ® 147 L

6= +5- =114 =11+15 =12-(L)







@ 1374 @ 1274 ® 1074 @ 97 ®)8 7

H
DN
W
N
(<2
&
L4
oo
©

wakA 87 Iy




kg Uk ol w7t

v
11

2|9l £A+= 6

® 2kg

10

Zk
1 &
“x
118

@1
® 2

9

Zx
1 &
~k
118

D)1
@ 2

(ke)

9
1-=
11

9
4-=
11

18
11

=5

2
11




}ﬁﬂq6$ﬂaﬁ§

2e BEstel o5

[13
=

ol il
KO

A A




12.

30

AYole XE s kg, FA0lE XE S

11

EEE H kg o A AR T,

3
2 kgt eh 37t

> =
> H kg
> HE D An T o]
> "E ikg

11—
B 1

1 =211 122 25 247 = 17 ()
)

e, elol7t Z=E = ke o Bol B




v
12

et up

AAHY 5
o

m

o.

=
12

=

® 2

o4 Ze]

m
m

1=
® 12

2
@ 12

—

6
8—2(m)

12
12

10 n
12

=3




14.

E&o] Zo]7} 80m ¢ AAZLE 2oke]

3

2o7F 30 m ol A= ef Aol B m 914 al2Ale.

1 3 3
@QZ;“ @ 91;1 ® 105m
@ 137m ® 187m

. Thzel

3 3
A= — _an2 _an2
(AI2) x2 =80 307 ~ 307

2 1 1
A == S — =
(A =)x2 187 =97 497

2228 (2)=95(m)

4 3 3 1 3
5 3 2
= 481 = 304_1 = 181(m)




15.

701l o ALE 7b7) Sfste] 10omAe] & ALA ol UE Rt

o 75 mE AFgstaaU e g £ ol 2 mel] FoHA L.

el

(e 29 Qo))
— (27 B9 Zol)- (8T F9] Lol
7 8 7
= - (— = Y- —7—
10 3 3




o

16. ol® 5014 5 & M1, 27 & Eshe 9 71 Buek. o/ @ 58 7

A2,

2 3 1 2 3
) 17 @ 17 @)124—1 @ 127 ® 127
of@ 2 [ Jetu otw

3 2
—52 192 —
54+ 1 9
2 3 4 2 3

D—9‘21+51 8,27 +5;
—6- 45> =11° = 12—




5
/,/211km\\\

- ~ e

4
- /2ﬁkm~ -

~

o=l I = A /%/rl
11
3 3 3
@) lﬁkm @) 2§km ® 3ﬁkm
@3ﬁkm © 3 7km

(25t HollA SFa7bA] o] A=)

5 4 9
=22 495 —47 (k
17+ 2y = A (e

(25t HollA A-7E= <] A=)

9 5 4
—42 12 —32(k
TR TR L




18.

5
8% _
9

4 6
1-0O2-+45
9O 9+

4
9

\VARR 4
0
L

o

9

4
9

(1

9

10

1
9




19.

B

H7]
7 1 3
@5—2§ @7—65 @10—7§
® 9,0, @ 9,6, 3)O,Q,®
@ 0,60 ® ©,0,0

7 9 7 2
— G = A= =9
Q@5 9 9 9 9
1 9 1 8
©T-65=65-65=3
3 9 3 6
10-72 =9= 72 =2~
© 9 9 9 9
At B} e SAY R et

©, 9, EY¥YH.




20.

28 35 6 8
=4 = - 1=
oR'n g
© 30" %0 ST
> E
> AED @

A4S Zh-S o1,
2
1 8
© 745 ~155 =535~ 115 =519
88 7 8 7 1
© 30 %10~ %10 %0~ %0
33 6 3 9

10 10 10 10
whebd 71 2 ke @YUt

6
@3E+—=3—+3—=6—<§HE}.




2 _ _
Ho17F 302 cm? € E3HA0] Wolzk 2 em? 9 4213 2] g 2

W et o, E2 =9RA] 9] Wole B em? 7t HeA] FoHA L.

(A2 & W Zepie o) gol)
2 .8 13 8 5 )
—30ﬁ—2ﬁ—29ﬁ—2ﬁ—27ﬁ (cm )
G CREE S ELERR)
5 .8 16 8 8 .

webd, A4S £ ehle wo] majx] o] Yol 241‘21




(1,3,5,8 88 R g WM Agste] vl 2o s

1

B0l BRRl 97o] 9k 8 AHSF T
= o] 48 71 A stE s HEo

27 AL E g 245 ThEo]of Yttt
- 1 5 9 5

Z2 D HAOlA=3-_2-=2-_2- =
5 259 & s~ 23 23

O

4
< Aue,

IL.

i



23.

FaE A7 Al 7R o WA AR L2 1A, 1) A

= il

SLuaz guAs QoA ey £47F 148 o
el oAl 7k Arle] 9 wjlA) FahAl 0,

T 7

LI

ZolA 2t A==

RN

6 o 3 4 -
met o 2 o] eI,




Z km JY7H?

LSy
.

glo]7} 7k 7]

,w.o
e
N

o
o
i
o

~

3A]

0|

—

l_l

<t

—

I

Mo §
S~—

+ oo

<t | Yool

— i

T

[a\ N ey

[a\]

l_l

<t |

<t

+

<t |

<

l_l

<t |

<t




Ut} Bo] 18e] LLm o, 0x 74

3

A 1147 B Lo] &

A 2.

A 7

]
%
<

o
A

1

el

.BT

54L

X

JJ

K
)

52 +2 = 54(L)

6
3




